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SLOVO  STAROSTY 

 

Vážení spoluobčané, 

 

po delší odmlce Vás zdravím ze stránek Valtinováčku. Konečně  

tu máme jaro.  Letošní jaro je ve znamení staveb. Určitě jste 

zaznamenali, že je hotová podstatná část prací spojená s výstavbou 

kanalizace v naší obci. Chtěl bych všem poděkovat za trpělivost  

a za spolupráci při realizaci takto důležité stavby v naší obci. Jsem rád, 

že se v naší obci bude žít zase o něco lépe. V současné době probíhají 

jednání na Krajské správě silnic, doufám, že se brzy dočkáme i opravy 

komunikace, která prochází naší obcí.  Další významnou stavební akcí, která za několik dní 

započne, je výměna střešní krytiny na kostele sv. Jana Nepomuckého. Tato akce by se měla 

rozběhnout na začátku měsíce června a bude financována z dotace, která se obci na tuto akci 

podařila získat. A do třetice – kanalizace se dočkají i obyvatelé Tlustce, vypracovaná 

projektová dokumentace již byla podána na Krajský úřad Libereckého kraje.  

 

Určitě jste zaznamenali, že to v naší obci více a více žije, že je pro Vás připraveno mnoho 

zajímavých akcí a příležitostí se potkat se sousedy a přáteli. Chtěl bych poděkovat členům 

kulturní komise za jejich práci a organizaci při přípravě právě těchto akcí, velký dík patří  

i kolektivu Mateřského centra Sluníčko a členům SDH, kteří s kulturní komisí úzce 

spolupracují a některé akce přímo organizují. V neposlední řadě děkuji i Vám občanům. Bez 

Vaší účasti by akce nebyly tak vydařené.  

 

Naše obec je obcí moderní, nebojíme se informačních technologií. I proto vznikla 

facebooková stránka „Obec Velký Valtinov“. Můžete se zde pravidelně dočíst o nejrůznějším 

dění v obci, o akcích, které obec pořádá, nebo také o mimořádných situacích, které se obce 

nějakým způsobem dotýkají.  

 

Hezký zbytek měsíce května a na viděnou na nějaké kulturní akci,  

 

Josef Lukavec, starosta 
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Kulturní kalendář 2023 

 
I v letošním roce si pro Vás obec, Kulturní komise obce 

a Mateřské centrum Sluníčko připravilo mnoho 

zajímavých akcí. Zde je jen malá ochutnávka. Termíny 

některých akcí budou upřesněny, sledujte facebookové 

stránky obce a další vydání Valtinováčku.  

 

Uskutečněné akce: 

 únor 2023 maškarní  

 březen 2023 oslava Mezinárodního dne žen  

 duben 2023 Ukliďme Velký Valtinov 

 duben 2023 Pálení čarodějnic s průvodem 

 pravidelná setkávání místních seniorek 

 

Akce, na které se můžete těšit: 

 27. 5. 2023 výstup na Tlustec a k Vavrouškově mohyle 

 4. 6. 2023 oslava Mezinárodního dne dětí – výlet do Mirakula u Milovic nad Labem 

 červenec/srpen 2023 stanování u Zaďáku 

 srpen 2023 Rozloučení s létem  

 září 2023 Bramboryáda 

 říjen 2023 návštěva vinného sklípku v Perné spojená s degustací 

 listopad 2023 drakyáda a lampionový průvod 

 listopad 2023 vepřové hody a taneční zábava 

 prosinec 2023 vánoční posezení a Mikuláš 

 

 

 

Významná životní jubilea 

 
V prvním pololetí tohoto roku mnoho občanů Velkého 

Valtinova oslavilo nebo oslaví své životní jubileum. 

Všem oslavencům přejeme všechno nejlepší k jejich 

jubileu a pevné zdraví do dalších let.  

Významné životní jubileum oslavili a oslaví: paní Marie 

Štefanová, paní Marta Čermáková, pan Miroslav 

Horáček, pan Jaroslav Hrdý, paní Anna Klincová, pan 

Josef Lukavec, paní Jaroslava Mačková, pan Luboš 

Nosek, paní Alena Třísková a pan Jaroslav Vít.  
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Gratulace k životnímu jubileu 

 

 

V lednu 2023 oslavila své 90. narozeniny také paní Marie 

Štefanová. Všechno nejlepší k narozeninám, hodně zdraví, štěstí 

a životního elánu přeje rodina a příbuzní.  

 

 

 

 

 

 

 

 

O obecních lesích 

 
Rádi bychom Vás seznámili s děním v obecních lesích, 

provedenými pracemi v jarní sezoně a plány na další období.  

V měsíci březnu bylo dokončeno zpracování nahodilých těžeb,  

a to jak napadených kůrovcových stromů, tak i stromů 

poškozených vichřicemi. Dále byly zpracovány předmýtní 

úmyslné těžby dle zákonných povinností. V rámci kupních smluv 

bylo zpracováno 237 m3 dřeva a další hmota zadána formou 

samovýroby. Ze smluv plyne pro obec čistý zisk  

336 000 Kč. Tyto peníze budou zčásti použity na jarní práce v lesích a dále dle potřeby 

obecního rozpočtu. Po těžbách proběhly sanační práce jako je úklid klestu, výřez holin, 

srovnání přibližovacích linek a odvozních cest. Všechny holiny jsou k dnešnímu dni již 

zalesněny, a to sazenicemi buku a smrku. V pěstební činnosti byly dále provedeny prořezávky 

mladých porostů do 20ti let věku na ploše 0,86 ha, opraveny oplocenky a provedeny výseky 

nežádoucích dřevin v kulturách. Před zalesněním byl uklizen klest v pasekách. Počínaje 

měsícem červnem zahájíme ožin buřeně v kulturách. Proti kůrovci plánujeme položení lapáků 

v ohrožených lokalitách. Nejpozději v měsíci červnu očekáváme proplacení našich žádostí  

o dotace podaných do 31. 12. 2022 v celkové výši cca 43 000 Kč, tyto možnosti získání 

finančních příspěvků budeme využívat v maximální výši i během letošního roku. 

 

S pozdravem ,,Lesu zdar“, Hlinka Martin, odborný lesní hospodář 
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Pohotovostní služba – zubní lékaři 
 

Od 1. 1. 2019 zajišťují na základě smlouvy s Libereckým krajem 

pohotovostní služby v oboru zubní lékařství na území Libereckého 

kraje POUZE dva poskytovatelé zdravotních služeb, a to:  

Liberecká dentální s.r.o.  

soboty, neděle, svátky od 18.00 - 22.00 hodin na adrese Soukenné 

nám. 121/1, Liberec, budova DUNAJ - 4. patro,  

tel. 777 738 625 

Krajská nemocnice Liberec, a.s. 

svátky od 8.00 – 13.00 hodin bez přestávky na adrese Husova 357, 

Liberec (Oddělení následné péče - budova D), tel. 485 312 187 

 

 

Inzerce – nabídka služeb 

 

Potřebujete složit nový nábytek nebo hledáte instalatéra? Obraťte se na pana Davida Mocka 

(tel. 721 954 747).  

 

 

Z činnosti SDH Velký Valtinov 

 

Ani členové sboru dobrovolných hasičů v posledních dnech nezahálejí, např. jsme postavili  

na místním hřišti májku, nebo jsme dozorovali při úklidu obce, taktéž jsme postavili vatru  

při pálení čarodějnic. V neposlední řadě se nám podařilo vykácet starou alej podél cesty 

k Zaďáku a následné spálit větve. V této části naší obce v nejbližší době započne výsadba 

nové ovocné aleje. Na výsadbu této aleje má obec přislíbenou dotaci.  

 

I nadále přijímáme staré, rozbité a nepoužívané elektrospotřebiče. V případě, že potřebuje 

takový elektrospotřebič odvést, kontaktuje pana Sochu na tel. čísle 728 405 031.  

 

Další novinkou je nábor nových členů. Rádi bychom do našich řad přivítali nové členy  

a sestavili tak stabilní a aktivní partu lidí, které nechybí odvaha a chuť pomáhat v náročných 

podmínkách a situacích.  

 

Za SDH Velký Valtinov, Jan Socha 

 

 

 

Informace o kanalizaci 

Jak jste již zaznamenali, finální práce pro obecní kanalizaci jsou u svého konce. V současné 

době se vyřizuje kolaudace této stavby. Během měsíce června 2023 proběhne samotné 
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připojení jednotlivých domů ke kanalizaci. Je proto potřeba, aby každý objekt byl vybaven 

čerpadlem a platnou revizí k tomuto zařízení.  

Připomínáme občanů, že do 6. 6. 2023 mají mít připravený vývod k rozvaděči na tlakové 

čerpadlo kanalizace.  

 

Africký mor prasat – aktuální informace 

 

Počínaje 16. 5. 2023 se rozšiřuje nárazníkové pásmo 

(tzv. uzavřené pásmo I) okolo pásma infekce, které 

bylo stanoveno na základě výskytu afrického moru 

prasat (AMP) u divokého prasete uloveného 

v katastru obce Hradčany nad Ploučnicí  

na Českolipsku. K původním 65 katastrálním územím 

o celkové výměře 531 km² nově přibylo 103 

katastrálních území. V celém pásmu platí mimořádná 

veterinární opatření. Lovit prasata divoká zde mohou 

pouze předem proškolení lovci. Každý, ať už ulovený 

či nalezený divočák v oblasti musí být povinně vyšetřen na africký mor prasat. Lovci mají 

nárok na zástřelné. Regulovány jsou zde přesuny domácích prasat a vepřového masa i zvěřiny 

z divočáků z oblasti. 

V případě, že naleznete uhynulé divoké prase, neprodleně informuje členy jednoho ze dvou 

místních mysliveckých spolků Hůrka nebo Růžová nebo přímo Krajskou veterinární správu 

(tel.: 720 995 207). Zvířete se v řádném případě nedotýkejte, ani ho případně nekonzumujte. 

V současné době nemáme informace z Krajské veterinární zprávy o tom, že by se v naší obci 

tato nákaza vyskytovala.  

 

Setkávání seniorů a seniorek 

Dvakrát měsíčně se koná setkávání místních seniorek v Mateřském 

centru Sluníčko. Jsme rádi, že si dámy setkávání oblíbily a mohou tak 

spolu sdílet nejen strasti i radosti života, ale také pořádat 

narozeninové oslavy, vzájemně se informovat o nových receptech  

a dění ve společnosti. Srdečně zveme další valtinovské seniorky  

a seniory na společná setkání.  Další setkání se uskuteční v průběhu 

měsíce června. Bližší informace Vám sdělí paní Marta Čermáková. 

 

Z Mateřského centra Sluníčko 

Ani ve Sluníčku nezahálíme, stále pro vás máme připraveny zajímavé akce. Po celý týden je 

návštěvníkům k dispozici hernička a mnoho aktivit pro rodiče (nebo i prarodiče, tety, strýce) 
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s dětmi – kroužek logoprevence, hudebně – pohybový kroužek, kroužek angličtiny a výtvarný 

kroužek. Nezapomínáme ani na jednorázové akce, potkali jsme se na ekologické akci 

Ukliďme Velký Valtinov, na maškarním nebo na pálení čarodějnic. Nyní nás čeká 4. 6. 2023 

oslava Mezinárodního dne dětí. Tento pro děti významný den oslavíme nejen výletem  

do Mirakula, ale také opékáním vuřtů na zahradě mateřského centra. Všechny informace  

o chystaných akcích se dozvíte na facebookových stránkách Sluníčka.  

Nezapomeňte navštívit Sluníčko, ať si všechny aktivity můžete užít společně s námi.  

Za kolektiv MC Sluníčko Hanka Lukavcová  

 

 

Úplná uzavírka provozu silnice III/268345  

V termínu od 27. 3. 2023 do 2. 7. 2023 bude úplně uzavřen 

provoz v obou jízdních pruzích komunikace v úseku Brniště 

– Jablonné v Podještědí. Objízdná trasa pro veškerou 

dopravu obousměrně ze silnice III/26834 na silnici  

č. III/27011 směr Luhov, dále na křižovatce  

se silnicí č. II/270 směr Jablonné v Podještědí – Postřelná, 

zde pokračovat po silnici č. II/27012 do Velkého Valtinova. 

 

 

 

Rebarborový koláč z tvarohového těsta s křupavou drobenkou 

 

Suroviny: 

400 g rebarbory 

100 g cukru krupice 

Suroviny na přípravu těsta: 

125 g másla 

125 g cukru krupice 

3 vejce 

160 g hladké mouky 

50 g tučného tvarohu 

20 ml mléka 
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Drobenka: 

60 g cukru krupice 

125 g hladké mouky 

95 g másla 

60 g drcených mandlí 

špetka soli 

 

Postup přípravy 

1. Nejprve odkrojte oba konce rebarbory a pak ji dobře opláchněte. Poté rebarboru 

oloupejte a nakrájejte na 2 cm špalíky a posypte 100 g cukru. Nechte 30 minut odstát.  

2. Při přípravě těsta nejprve utřete máslo s cukrem a pak pomalu vmíchejte vajíčka 

v pokojové teplotě. Přidejte mouku a nakonec tvaroh s mlékem. Vše dobře 

promíchejte.  

3. Pro drobenku přesejte mouku, přidejte povolené máslo a rukama dobře propracujte. 

Pak přisypte cukr, mandle a špetku soli. Dobře propracujte.  

4. Vymažte dortovou formu a dno vyložte pečícím papírem. Poté nalijte těsto a dobře 

rozprostřete. Pak přidejte rebarboru a nakonec zasypte drobenkou. Formu zakryjte 

alobalem.  

5. Vložte do vyhřáté trouby na 180°C a pečte 90 minut. 

6. Podávejte teplé s velkou lžící tvarohu.  

Zdroj: fresh.iprima.cz 
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